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—Pregunta sobre el cumplimiento del compromiso para alcanzar el 1,5 % del presupuesto en Cultura, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Bonilla Zafra (Pág.  9). 

—Pregunta sobre la acogida de personas procedentes de Ucrania, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa 
Aznárez Igarza (Pág.  10). 
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Ilma. Sra. D.ª Laura Aznal Sagasti (Pág.  10). 

—Pregunta sobre las medidas a adoptar ante la situación de miles de saharauis refugiados en campamentos 
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Ilma. Sra. D.ª Uxue Barcos Berruezo (Pág.  11). 

—Pregunta sobre la reducción de jornada del personal docente, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa 
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—Pregunta sobre la transferencia de fondos del Estado para fomentar el parque público de vivienda social. 
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SERIE G: 
Informes, Convocatorias e Información Parlamentaria: 
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ción Gizain). Prórroga del plazo de presentación de candidaturas (Pág.  14).
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Serie F: 
PREGUNTAS

Pregunta sobre los fondos destinados a la ejecución del Plan Complemen-
tario de Agroalimentación en Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ANTONIO JAVIER LECUMBERRI URABAYEN

En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los fon-
dos destinados a la ejecución del Plan Comple-
mentario de Agroalimentación en Navarra, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Javier Lecumberri 
Urabayen. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Javier Lecumberri Urabayen, adscrito al Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 

amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejero de Universidad, 
Innovación y Trasformación Digital, para su con-
testación en el Pleno la siguiente pregunta oral.  

El Consejo de Política Científica, Tecnológica 
y de Innovación aprobó el Plan Complementario 
de Agroalimentación, que será liderado por Nava-
rra con más del 40 % de los fondos totales. Este 
plan tiene como objetivo impulsar la trasformación 
digital y sostenible en el sector para que el cono-
cimiento generado se transfiera en innovación 
tecnológica para las empresas y, con ello, se 
incremente su competitividad.  

¿De qué modo va a desarrollar su departa-
mento los fondos destinados a la ejecución del 
Plan Complementario de Agroalimentación?  

Pamplona, a 15 de marzo de 2022  

El Parlamentario Foral: Javier Lecumberri Ura-
bayen 
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En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el rol 
que deben jugar en el ámbito de la responsabili-
dad social empresarial las personas consultoras, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Mikel Asiain Torres. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Mikel Asiain Torres, parlamentario foral adscri-
to al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral con el fin 
de que sea respondida en Pleno por el consejero 
de Desarrollo Económico y Empresarial. 

El pasado mes de febrero la directora general 
de Política Económica, Proyección Internacional y 
Trabajo del Gobierno de Navarra publicaba una 
resolución por la que se procedía a la apertura de 
plazo para la solicitud de acreditación de perso-
nas consultoras para la implantación de la res-
ponsabilidad social (RS) en las empresas y enti-

dades públicas conforme a la metodología “Inno-
vaRSE”. 

El Gobierno de Navarra incentiva y promueve 
la responsabilidad social y con este fin convoca 
ayudas dirigidas a empresas para facilitar su 
incorporación en sus estrategias empresariales. 
En ese sentido para el ejercicio 2022, de modo 
similar al realizado en años anteriores, se habilitó 
la partida denominada “Programa de fomento de 
la responsabilidad social”, por un importe de 
100.000,00 euros. 

De ahí que se procediese a abrir un plazo de 
acreditación con la finalidad de facilitar a las 
empresas solicitantes de las ayudas contactos de 
personas acreditadas como consultoras para rea-
lizar las actuaciones subvencionables en las 
metodologías InnovaRSE, TAMIRSE y Gober-
naRSE. 

Papel, por tanto, fundamental ya, y creciente a 
la vez el que debe jugar en el ámbito empresarial 
la responsabilidad social. 

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta 
oral dirigida al consejero de Desarrollo Económico 
y Empresarial: 

¿Qué rol deben jugar en el ámbito de la res-
ponsabilidad social empresarial las personas con-
sultoras? 

Pamplona-Iruña a 16 de marzo de 2022 

El Parlamentario Foral: Mikel Asiain Torres

Pregunta sobre el rol que deben jugar en el ámbito de la responsabilidad 
social empresarial las personas consultoras 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL ASIAIN TORRES
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Pregunta sobre las operaciones con criptomonedas 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA UNZU GARATE

En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las ope-
raciones con criptomonedas, formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Unzu Garate. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ainhoa Unzu Garate, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Economía y Hacienda, 
para su contestación en el Pleno la siguiente pre-
gunta oral.  

Ante el auge del interés tanto empresarial 
como de personas físicas en el uso de criptomo-
nedas: 

¿Qué marco de actuación tiene Gobierno de 
Navarra respecto a las operaciones con criptomo-
nedas?  

Pamplona, a 17 de marzo de 2022  

La Parlamentaria Foral:  Ainhoa Unzu Garate 

Pregunta sobre la nueva Ley Foral de Discapacidad 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª NURIA MEDINA SANTOS

En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la 
nueva Ley Foral de Discapacidad, formulada por 
la Ilma. Sra. D.ª Nuria Medina Santos. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Nuria Medina Santos, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula para su contestación en el Pleno, por la 
consejera de Derechos Sociales, la siguiente pre-
gunta oral.  

¿Qué pasos ha dado el Departamento de 
Derechos Sociales para la elaboración de la 
nueva Ley Foral de Discapacidad?  

Pamplona, 17 de marzo 2022  

La Parlamentaria Foral: Nuria Medina Santos 



Pregunta sobre la gestión de los fondos Next Generation 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JORGE ESPARZA GARRIDO

En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la ges-
tión de los fondos Next Generation, formulada por 
el Ilmo. Sr. D. Jorge Esparza Garrido. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Jorge Esparza Garrido, miembro de las Cortes 
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma (NA+), realiza la siguiente pregun-
ta oral dirigida a la Presidenta del Gobierno de 
Navarra para su celebración en el Pleno:  

¿Qué opinión tiene la Presidenta sobre el nivel 
de gobernanza con el que el ejecutivo que presi-
de está gestionando los fondos Next Generation 
en nuestra Comunidad?  

Pamplona, 17 de marzo de 2022 

El Parlamentario Foral: Jorge Esparza Garrido 
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Pregunta sobre los resultados obtenidos con la gestión sanitaria realizada 
en esta legislatura 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª CRISTINA IBARROLA GUILLÉN

En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los 
resultados obtenidos con la gestión sanitaria reali-
zada en esta legislatura, formulada por la Ilma. 
Sra. D.ª Cristina Ibarrola Guillén. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Cristina Ibarrola Guillén, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de la Cámara, realiza la 
siguiente pregunta oral dirigida a la Presidenta del 
Gobierno de Navarra para su contestación en el 
Pleno.  

¿Cuál es la valoración que hace la Presidenta 
del Gobierno de los resultados obtenidos con la 
gestión sanitaria realizada en esta legislatura?  

Pamplona, a 17 de marzo de 2022.  

La Parlamentaria Foral: Cristina Ibarrola Guillén
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En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la peti-
ción de dimisión del Consejero de Presidencia, 
Igualdad, Función Pública e Interior por parte de 
dos organizaciones sindicales de Policía Foral, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. José Suárez Benito. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

José Suárez Benito, miembro de las Cortes de 
Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Navarra 
Suma (NA+), al amparo de lo dispuesto en el 
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente 
pregunta oral dirigida a la Presidenta del Gobier-
no de Navarra para su contestación en Pleno:  

¿Qué valoración hace la Presidenta del 
Gobierno de Navarra de la petición de dimisión 
del vicepresidente primero y consejero de presi-
dencia, igualdad, función pública e interior, por 
parte de las dos organizaciones sindicales de 
mayor representación en Policía Foral?  

Pamplona, a 17 de marzo de 2022  

El Parlamentario Foral: José Suárez Benito 

Pregunta sobre la petición de dimisión del Consejero de Presidencia, Igual-
dad, Función Pública e Interior por parte de dos organizaciones sindi-
cales de Policía Foral 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ SUÁREZ BENITO

Pregunta sobre el fraccionamiento de facturas para eludir la licitación 
pública 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JUAN LUIS SÁNCHEZ DE MUNIÁIN LACASIA

En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el frac-
cionamiento de facturas para eludir la licitación 
pública, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Luis 
Sánchez de Muniáin Lacasia. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Juan Luis Sánchez de Muniáin Lacasia, 
miembro de las Cortes de Navarra, adscrito al 
Grupo Parlamentario Navarra Suma (NA+), reali-
za la siguiente pregunta oral dirigida al Consejero 
de Cohesión Territorial del Gobierno de Navarra 
para su contestación en Pleno:  

¿Cree que recurrir al fraccionamiento de factu-
ras para eludir la licitación pública tal y como ocu-
rrió en el encargo de obras en la pista de Aralar 
es una práctica correcta en relación con el respe-
to a la legalidad y concurrencia pública en el 
ámbito de contratación de obras?  

Pamplona, a 17 de marzo de 2022.  

El Parlamentario Foral: Juan Luis Sánchez de 
Muniáin Lacasia 



Pregunta sobre la modificación del cuadro macroeconómico 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA JESÚS VALDEMOROS ERRO

En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la modi-
ficación del cuadro macroeconómico, formulada 
por la Ilma. Sra. D.ª María Jesús Valdemoros 
Erro. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña María Jesús Valdemoros Erro, miembro 
de las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parla-
mentario Navarra Suma (NA+), realiza la siguien-
te pregunta oral dirigida a la Consejera de Econo-
mía y Hacienda del Gobierno de Navarra para su 
contestación en el Pleno:  

La invasión de Ucrania por parte de Rusia ha 
agravado la escalada de precios que ya veníamos 
padeciendo y está provocando un evidente 
impacto en términos económicos y sociales.  

¿Tiene el Gobierno de Navarra previsto cam-
biar el cuadro macroeconómico, base de elabora-
ción de los Presupuestos, así como adaptar estos 
a la nueva situación?  

Pamplona, a 17 de marzo de 2022.  

La Parlamentaria Foral: María Jesús Valdemo-
ros Erro 
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En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre una 
futura ley foral que permitiría exigir el requisito de 
lengua extranjera para poder acceder a la función 
pública creando un nuevo cuerpo docente, formu-
lada por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Bakartxo Ruiz Jaso, portavoz del G.P. EH 
Bildu Nafarroa, al amparo de lo establecido en el 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta oral para su respuesta en el Pleno dirigi-
da al consejero de Educación, D. Carlos Gimeno 
Gurpegui.  

¿Cuál es el planteamiento que el Departamen-
to de Educación trasladó a los sindicatos hace 
unos días en relación con una futura ley foral que 
permitiría exigir el requisito de lengua extranjera 
para poder acceder a la función pública, creando 
un nuevo cuerpo docente?  

En Iruñea, a 17 de marzo de 2022 

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso 

Pregunta sobre una futura ley foral que permitiría exigir el requisito de 
lengua extranjera para poder acceder a la función pública creando un 
nuevo cuerpo docente 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO
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En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el traba-
jo conjunto entre el Instituto Navarro de Igualdad 
y la Policía Foral, formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Nuria Medina Santos. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Nuria Medina Santos, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula al consejero de Presidencia, Igualdad, 
Función Pública e Interior para su contestación en 
el Pleno, la siguiente pregunta oral.  

¿Qué valoración hace Gobierno de Navarra 
del trabajo conjunto entre el Instituto Navarro de 
Igualdad y la Policía Foral en la prevención, aten-
ción y protección de las mujeres víctimas de vio-
lencia machista?  

Pamplona, 17 de marzo de 2022  

La Parlamentaria Foral: Nuria Medina Santos 

Pregunta sobre el trabajo conjunto entre el Instituto Navarro de Igualdad 
y la Policía Foral 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª NURIA MEDINA SANTOS

Pregunta sobre el cumplimiento del compromiso para alcanzar el 1,5 % 
del presupuesto en Cultura 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO BONILLA ZAFRA

En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el cum-
plimiento del compromiso para alcanzar el 1,5 % 
del presupuesto en Cultura, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Alberto Bonilla Zafra. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Alberto Bonilla Zafra, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispuesto 
en el Reglamento de la Cámara, realiza la 
siguiente pregunta oral a la Presidenta del 
Gobierno de Navarra para su contestación en 
Pleno:  

¿Qué medidas y acciones va a llevar a cabo el 
Gobierno de Navarra de aquí a final de la legisla-
tura para cumplir con el compromiso de alcanzar 
el 1,5 % del presupuesto en Cultura, tal y como 
se plasmaba en su acuerdo programático?  

Pamplona, 17 de marzo de 2022 

El Parlamentario Foral: Alberto Bonilla Zafra 
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Pregunta sobre una rebaja generalizada de impuestos como solución frente 
a la crisis 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LAURA AZNAL SAGASTI

En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre una rebaja generalizada de 
impuestos como solución frente a la crisis, formu-
lada por la Ilma. Sra. D.ª Laura Aznal Sagasti. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Laura Aznal Sagasti, parlamentaria adscrita al 
Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, al ampa-
ro de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral para 
su respuesta en Pleno dirigida a la Presidenta del 
Gobierno, D.ª María Chivite Navascués. 

La crisis energética que veníamos sufriendo 
hace meses se ha acentuado con la guerra en 
Ucrania y está generando mucha alarma social y 
un shock importante sobre la actividad económica 
y los presupuestos de muchos hogares. 

En este contexto ¿considera el Gobierno que 
ante esta situación excepcional la solución pasa-
ría por una eventual rebaja fiscal generalizada? 

Iruñea/Pamplona, a 21 de marzo de 2022 

La Parlamentaria Foral: Laura Aznal Sagasti

En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la acogida de personas proce-
dentes de Ucrania, formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Ainhoa Aznárez Igarza. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ainhoa Aznárez Igarza, Parlamentaria Foral 
adscrita a la agrupación parlamentaria foral Pode-
mos-Ahal Dugu Navarra, al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de esta Cámara presenta la 
siguiente pregunta de máxima actualidad, a fin de 
que sea respondida en el próximo Pleno de 24 de 
marzo, por parte del Consejero de Políticas 
Migratorias y Justicia.  

¿Cuáles son los retos que afronta Navarra en 
relación con la acogida de personas procedentes 
de Ucrania?  

En Pamplona-Iruñea, a 17 de marzo de 2022  

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Aznárez Igarza 

Pregunta sobre la acogida de personas procedentes de Ucrania 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA AZNÁREZ IGARZA
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En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre las medidas a adoptar ante la 
situación de miles de saharauis refugiados en 
campamentos tras el viraje del Gobierno Sánchez 
en su posicionamiento en torno al Sáhara Occi-
dental, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Uxue Bar-
cos Berruezo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Uxue Barkos Berruezo, portavoz del Grupo 
Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-

senta la siguiente pregunta oral de máxima actua-
lidad con el fin de que sea respondida en el Pleno 
de la Cámara del próximo jueves, 24 de marzo, 
por la Presidenta del Gobierno de Navarra. 

La RASD hizo un llamamiento el viernes pasa-
do a corregir el viraje del Gobierno Sánchez en su 
posicionamiento en torno al Sáhara Occidental, 
viraje que en pocas horas ha llevado a un frente 
de crisis con Argelia y a una escalada de tensión 
política a nivel estatal. 

Por encima de todo, preocupa la situación de 
miles de saharauis refugiados en campamentos 
que ven con esta decisión cómo su incertidumbre 
de cuatro décadas se agrava. Y preocupa espe-
cialmente aquí, en Navarra, donde la sociedad 
siempre se ha manifestado de manera solidaria 
con la causa saharaui. 

Por ello, preguntamos a la Presidenta sobre 
qué medidas tiene previstas en el marco de nues-
tras competencias al respecto. 

Pamplona-lruña, a 21 de marzo de 2022 

La Parlamentaria Foral: Uxue Barkos Berruezo

Pregunta sobre las medidas a adoptar ante la situación de miles de saha-
rauis refugiados en campamentos tras el viraje del Gobierno Sánchez 
en su posicionamiento en torno al Sáhara Occidental 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª UXUE BARCOS BERRUEZO

Pregunta sobre la reducción de jornada del personal docente 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la reducción de jornada del per-
sonal docente, formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
María Luisa De Simón Caballero. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

María Luisa De Simón Caballero, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Mixto-Izquierda-Ezkerra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral de 
actualidad para que sea contestada por el Conse-
jero de Presidencia, Igualdad, Función Pública e 
Interior del Gobierno de Navarra en la próxima 
sesión de Pleno de control de este Parlamento, 
prevista para el jueves 24 de marzo de 2022. 

El Decreto Foral 27/2011 regula la reducción 
de jornada del personal al servicio de las adminis-
traciones púbicas de Navarra. 

En general, exceptuando al personal docente 
dependiente del Departamento de Educación, el 
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Pregunta sobre la convocatoria del PERTE para el desarrollo del vehículo 
eléctrico y conectado 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI

En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la convocatoria del PERTE para 
el desarrollo del vehículo eléctrico y conectado, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Alzórriz Goñi. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ramón Alzórriz Goñi, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno de 
Navarra, para su contestación en el Pleno del 24 
de marzo de 2022, la siguiente pregunta oral de 
máxima actualidad. 

¿Qué supone para el futuro de Navarra la con-
vocatoria del PERTE para el desarrollo del vehí-
culo eléctrico y conectado? 

Pamplona, a 21 de marzo de 2022 

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi

personal funcionario puede optar a la concentra-
ción de sus reducciones de jornada en jornadas 
completas con el objeto de facilitar la conciliación 
del trabajo con la vida familiar o personal. 

Se trata mayoritariamente de mujeres maestras 
o profesoras de secundaria que no pueden disfru-
tan de sus reducciones de jornada en las mismas 
condiciones que el resto del funcionariado. 

Recientemente el sindicato CCOO nos instaba 
a corregir esta situación modificando el artículo 
8.4 del citado decreto foral. 

¿Conoce el gobierno esta reclamación? 

¿Tiene previsto realizar la modificación normativa 

necesaria para que el personal funcionario docen-

te del Departamento de Educación tenga la posi-

bilidad de concentrar la reducción de jornada en 

jornadas de trabajo completas? 

Pamplona, a 21 de marzo de 2022 

La Parlamentaria Foral: María Luisa De Simón 

Caballero
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Pregunta sobre las medidas a adoptar ante la grave situación generada por 
el alza de precios 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre las medidas a adoptar ante la 
grave situación generada por el alza de precios, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza 
Abaurrea. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Javier Esparza Abaurrea, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma (NA+), realiza la siguiente pre-
gunta oral de máxima actualidad dirigida a la Pre-
sidenta del Gobierno de Navarra. para su 
contestación en el Pleno: 

¿Cuándo y qué medidas va a adoptar el 
Gobierno de Navarra para dar respuesta a la 
grave situación que, por el alza de precios, están 
sufriendo las familias navarras y sectores econó-
micos como el transporte, la agricultura, la gana-
dería o la industria?

Pregunta sobre la transferencia de fondos del Estado para fomentar el par-
que público de vivienda social 

TRAMITACIÓN ANTE EL PLENO

En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Disponer que la pregunta sobre la transfe-
rencia de fondos del Estado para fomentar el par-
que público de vivienda social, presentada por la 
Ilma. Sra. D.ª María Aranzazu Biurrun Urpegui y 

publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra n.º 35, de 18 de marzo 2022, se tramite 
ante el Pleno de la Cámara (10-22/POR-00116). 

2.º Publicar este Acuerdo en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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En sesión celebrada el día 21 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previo 
acuerdo de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

De conformidad con el artículo 37.1.9ª del 
Reglamento del Parlamento de Navarra, se 
acuerda: 

1.º Ampliar el plazo para la presentación de 
candidaturas a designación de un Patrono para la 

Fundación navarra para la gestión de servicios 
sociales públicos (Fundación Gizain) hasta las 
17:30 horas del próximo día 31 de marzo de 
2022 (10-22/ELC-00002). 

2.º Ordenar la publicación de este acuerdo en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 21 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Elección de un Patrono para la Fundación navarra para la gestión de ser-
vicios sociales públicos (Fundación Gizain) 

PRÓRROGA DEL PLAZO DE PRESENTACIÓN DE CANDIDATURAS

Serie G: 
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA
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